

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌

《郑州日报》、《郑州晚报》联合报道组

六十二载奋斗不止 中原传媒续写辉煌 中原报业传媒集团昨日揭牌成立 开启郑州传媒业高速发展新时代

本报讯 一纸风行中原,郑报再创新篇。走过62年奋斗历程的郑州日报社,昂首迈入一个崭新的发展阶段——昨日,中原报业传媒集团正式揭牌成立。这一里程碑式的时间节点,将在郑州文化产业发展史上被永远铭记。

昨日上午,春光明媚,位于陇海路上的郑州日报社门前彩旗飘扬,鲜花锦簇,鼓乐喧天,喜气盈门。中原报业传媒集团揭牌仪式在这里隆重举行。

中国报业协会,人民网,河南省新闻出版局,新华社河南分社,河南省新闻工作者协会,郑州市委、市人大、市政府、市政协,郑州警备区等发来贺信、贺电。

市委书记连维良发来贺信。他在贺信中说,欣闻中原报业传媒集团挂牌成立,特向你们表示热烈的祝贺!并致以美好祝愿!希望中原报业传媒集团瞄准目标,抢抓机遇,强调正气、强调严谨、强调负责、强调示范,用正气引领文明风尚,用严谨体现社会责任,用负责忠于党和人民,用示范助推科学发展。着力创新体制机制,持续壮大产业经营,努力转变发展方式,大力培养优秀人才,不断加强队伍建设(贺信全文另发)。

(下转T04版)



郑州日报社:

欣闻中原报业传媒集团挂牌成立,特向你们表示热烈祝贺并致以美好祝愿。翻阅省会新闻事业发展的画卷,一路走来的郑州报业,曾经经历了许多坎坷,经受了許多磨难,创刊于1949年7月1日的《郑州日报》,在三年自然灾害的困难时期被迫停刊,这一停就是整整40年,于1963年10月22日代替郑州日报使命的郑州晚报在出版数年后,也因政治动荡同样遭遇停刊命运,直到1980年才以全新姿态复刊亮相。上世纪80~90年代,集党报都市报于一身的《郑州晚报》一纸风行,领跑中原,影响全国。适应报业市场竞争需要,2002年5月30日经新闻出版总署批准,市委决定恢复出版《郑州日报》,全面改版《郑州晚报》,至今已走过9个春秋。中原报业传媒集团旗下的这两张主报虽历经风雨而不显沧桑,虽经受磨难却弥足坚强,这份坚韧,这种执著,已经成长为郑州报业的鲜明品格,并于岁月风雨中持续温润着这座城市和这里的人民。

铁肩担道义,妙笔著文章。62年来,郑州报业与我们的城市水乳交融,共生共长。改革开放以来,尤其是进入新世纪以来,伴随着郑州经济社会的持续健康发展,郑州日报社所属媒体,以高度的社会责任感和舆论公信力,高举旗帜,传播文明,创新进取,科学发展,在省会郑州营造出政通人和的融融气氛,为中原大地涂抹上青春勃发的亮丽色彩,感染并影响了这里的人民。

励精图治,奋发有为,正是秉承着强烈的政治意识,大局意识,责任意识和阵地意识,中原报业传媒集团旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、“中原网”、《中原手机报》、《小樱桃》杂志等“三报一网一刊六公司”,既担当着郑州市改革开放和社会主义现代化建设的舆论向导,也充任起郑州市跨越式发展和和谐社会建设的行动先锋。你们用大批新闻精品和良好的经营业绩,闯出了一条地方报业创新发展的特色之路。

中原报业传媒集团的成立,是郑州报业改革创新重铸辉煌的标志事件,也是郑州市文化事业和文化产业再跃雄关的重要起点,希望中原报业传媒集团瞄准目标,抢抓机遇,强调正气,强调严谨,强调负责,强调示范。用正气引领文明风尚,用严谨体现社会责任,用负责忠于党和人民,用示范助推科学发展。着力创新体制机制,持续壮大产业经营,努力转变发展方式,大力培育优秀人才,不断加强队伍建设,希望中原传媒以更加奋发有为的姿态,充分发挥集团所属媒体的舆论引导主阵地作用,努力办好报刊网络,全面强化媒体助政,积极实施网络问政,展现一流政治素养,谋求一流宣传实效,争创一流发展业绩,打造一流传媒集团,为加快建设郑州都市区,打造中原经济区核心增长区,提供坚实有力的舆论支持。

文化是城市血脉之所系,是城市灵魂之所在。媒体是城市文化的特殊载体,是城市文化的重要基因,在中原报业传媒集团揭牌成立的喜庆日子里,祝愿中原传媒深深植根于我们的城市,传承厚重文明,传播现代文明,荣铸文化品牌,彰显文化魅力,让我们的城市古朴与时尚兼具,厚重与空灵相应,做强做大,做远做久。

郑州市委书记 连维良